

## Ризик-менеджмент

### **Заплановані результати навчання:**

**Мета вивчення навчальної дисципліни:** сформувати комплекс теоретичних знань і практичних навичок щодо аналізу, оцінки та управління ризиком оволодіння сукупністю теоретичних і методичних питань, а також практичним досвідом проведення управлінського аналізу й оцінки ризиків діяльності підприємств в умовах невизначеності.

**Основні завдання навчальної дисципліни:** формування у здобувачів вищої освіти системи знань щодо сутності та особливостей ризик-менеджменту, концептуальних основ ризик-менеджменту; ідентифікації ризиків в умовах невизначеності; аналізу (якісного та кількісного) та ранжування ризиків; особливостей управління ризиками, визначення факторів, що впливають на ризик в умовах невизначеності; складання програми та планування послідовності дій по управлінню ризиками; створення системи управління ризиками.

### **Компетентності:**

*загальні:*

здатність до адаптації та дії в новій ситуації;

здатність працювати в команді;

*фахові (спеціальні):*

здатність забезпечувати належний рівень вироблення та використання управлінських продуктів, послуг чи процесів;

здатність забезпечувати дотримання нормативно-правових та морально-етичних норм поведінки.

### **Програмні результати навчання:**

розуміти та використовувати технології вироблення, прийняття та реалізації управлінських рішень:

уміти здійснювати пошук та узагальнення інформації, робити висновки і формулювати рекомендації в межах своєї компетенції.

### **Програма навчальної дисципліни**

Тема 1. Поняття, сутність і зміст ризик-менеджменту.

Тема 2. Невизначеність та ризик.

Тема 3. Ризик та елементи теорії корисності.

Тема 4. Закони і принципи та методологія ризик-менеджменту

Тема 5. Аналіз ризиків та методи їх оцінювання.

Тема 6. Прийняття управлінських рішень в умовах ризику та невизначеності.

Тема 7. Система управління ризиками.

### **Трудомісткість:**

Загальна кількість годин – 120.

Кількість кредитів – 4.

Форма семестрового контролю – залік